

2010/9/4

星期六 总第 59 期

名誉主编:文嵐 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市  (www.dsqq.cn)联合出品

L7
**聪明的爱情
&智慧的爱情**

L4
**女友曾是“小姐”
在亲情和爱情间我难以抉择**

L5
**面对“模范”姐姐
老公对她也动情**

L13
**天涯共此时 八城热恋风
现代红娘为你和TA的相遇准备好了**
时间:9月12日14:00-17:00

这周,陪着老妈玩“偷菜”,脖子玩到僵硬。
想起,是为了让妈妈老有所乐,逗她上网练鼠标,妈妈戴上老花镜,还认真记笔记,很快就琢磨出了点道道。可QQ里就那几个老友,折腾半天农场就两只小鸡孤单散步。我于是在微博发了个帖,希望大家助老太太一臂之力,结果很多朋友加她为好友:“阿姨,我是你女儿的听众,我们一起来偷菜!”“阿姨我们种菜你来偷!”老妈的偷菜事业从此兴旺起来。

妈妈玩偷菜很有节制,到时间就歇手,还很有“偷盗节操”,那天和我说,在“蒲公英”家偷了不少,要帮她打打蚊子除除草,虽然那天那时候打蚊子已经不加分,妈妈说还是不好意思,要给别人做点事,作为偷菜的补偿。妈妈很自尊,有个朋友设置的问候语是“你好像刚才来过吧,怎么又来了?”她就在电脑这头羞红了脸,说,她知道我又去了。

我是个游戏智商很低的人,平日从不玩网游,这回跟着老妈玩起偷菜游戏,但我不玩则已,一玩通宵,还定上闹钟去偷菜,美其名曰为了快速壮大老妈的农场,其实自己刹不住车、抵制不住诱惑。

除了最近陪妈妈玩的网上偷菜,我唯一专注了N多年的游戏就是“杀人游戏”,这可不是虚拟网上游戏,它需要十一个真人坐下来玩,加上法官凑齐十二个人,还要势均力敌,因此玩起来不易。杀人游戏考验口头表达、逻辑推理、观察力、心理承受力、做人行事风格,需要感性、理性兼备,才能玩好这个游戏。这是一个玩“人性”的游戏,因此好玩。游戏中洞见一个人的综合实力和人生格局。

游戏亦人生,一人一风格,游戏如伴侣,陪伴度过孤寂漫长人生。

之风